
10. NEDELJA MED LETOM
Evangelij: HUDI DUH BO PREMAGAN Mr 3, 20 – 35

Mašni nameni od 9. 6. 2024 do 15. 6. 2024
nedelja, 9.6. Primož in Felicijan, mučenca

7:30h – za farane
10h  brat Franc in starši Nagode, Rovtarske Žibrše 14

ponedeljek, 10.6. Blaženi Janez Dominici, škof
19h  Karolina Bizjak, obletna in  Cekcovi, Rovte 27

torek, 11.6. Sveti Barnaba, apostol
19h  sorodniki Treven in Rupnik, Petkovec 11b

sreda, 12.6. Odulf, duhovnik; Eskil, škof in mučenec
19h  Antonija Otrin, godovna, Rovte 137

četrtek, 13.6. Sveti Anton Padovanski, duhovnik in učitelj
19h  Anton Albreht in Marija Leskovec, obletna in godovna, 

Rovtarske Žibrše 21
petek, 14.6. Valerij in Rufin, mučenca

19h  Olga Burnik, osmi dan, Rovte
sobota, 15.6. Sveti Vid, mučenec

19h – na Petkovcu: za odvrnitev hude ure
(nadaljevanje iz naslovne strani)
Kje sta dobila doto družinske molitve? Dani: »V moji  izvirni

družini  smo molili  vsak  večer,  pred  jedjo  in  po  jedi,  prejšnji
župnik je uvedel pobožnost romanja Marije od hiše do hiše in
takrat smo molili rožni venec doma in tudi pri sosedih. Potem pa
se je pokazala želja, da bi še naprej molili skupaj, četudi ni bilo
Marijine podobe. Tako smo se začeli zbirati ob ponedeljkih pri
molitvi rožnega venca.«

Brigita: »Spominjam se babice, ki je imela vedno rožni venec v
žepu  predpasnika,  sedela  je  ob  štedilniku  in  njeni  prsti  so
prebirali jagode rožnega venca. V lepem spominu so mi ostale
molitve ob Božjem grobu, pri celodnevnem češčenju, pa tudi pri
vaški kapeli v maju, kjer smo molili rožni venec in peli Marijine
pesmi. Ob prazniku vseh svetih smo se po smrti starega očeta
začeli zbirati sorodniki in moliti rožni venec To je trajalo 15 let.«

Ko  sta  začela  graditi  svojo  družino,  sta  uvedla  svoj  način
molitvene rutine. Zjutraj so molitve bolj posamezne, oče moli v
avtu na poti v službo, ostali vsak po svoje. Dokler so bili še vsi
doma, so vsak dan po kosilu zmolili desetko rožnega venca. Ko
so starejši otroci začeli odhajati od hiše, so to navado opustili,
ohranjajo pa jo še v postu, ko ob nedeljah molijo tudi križev pot.

Ob večerih se zberejo pri večerni molitvi, ki jo dopolnijo   >>

11. NEDELJA MED LETOM
Evangelij: GORČIČNO ZRNO ZRASTE V VELIKO DREVO Mr 4, 26 – 34

Mašni nameni od 16. 6. 2024 do 23. 6. 2024
nedelja, 16.6. 7:30h – za farane

10h  Silva Meden, obletna, Rovtarske Žibrše 42
ponedeljek, 17.6. Blaženi Jožef Marija Cassant, duhovnik

19h  Pavla Pišljar, Rovtarske Žibrše 35
torek, 18.6. Marko in Marcelijan, mučenca

19h  starši Kogovšek in Ana, obletna, Petkovec 22
sreda, 19.6. Gervazij in Protazij, mučenca

19h  Valentin in Rozalija Gantar, Rovte 41a
četrtek, 20.6. Florentina in Vincencija redovnici

19h  Vinko Trček, Rovte 9
petek, 21.6. Sveti Alojzij Gonzaga, redovnik

19h  Francka Petkovšek, Rovte 131
sobota, 22.6. Sveti Janez Fisher, škof in Tomaž More, mučenec

19h  Mihaela Kobal, obletna, Petkovec 16
nedelja, 23.6. 12. NEDELJA MED LETOM; Jožef Cafasso, redovnik

7:30h – za farane
10h  Janez Pivk, godovna, Rovtarske Žibrše 41

(nadaljevanje iz prejšne strani)
z litanijami »vseh svetnikov« – spomnijo se godovnih zavetnikov
vsakega družinskega člana posebej. Če so prej molili z otroki, se
zdaj že večkrat zgodi, da molijo za otroke, posebej za tistega, ki
je nekje drugje.

Liturgični časi živo zaznamujejo njihovo družinsko molitev – v
adventnem času se zbirajo ob adventnem venčku, na sveti večer
se  ob  molitvi  umirijo  po  razgibanem  postavljanju  jaslic,
blagoslovijo prostore v hiši, kar ponovijo tudi ob dveh naslednjih
svetih  večerih  –  na  silvestrovo  in  na  predvečer  svetih  treh
kraljev. V postnem času pomnožijo molitve.

Posebej lepo je zbiranje ob šmarničnih pobožnostih v maju.
Lani je bil maj »prekratek« in so se na željo vseh dobivali še celo
poletje  ob  večerih  in  molili  rožni  venec,  se  družili  in  tudi
posladkali.  Najstarejša  Špela  zaključi  pogovor  z  besedami:
»Pomembno je, da kot družina skupaj molimo. Pomembno pa je
tudi, da molimo drug za drugega. Ko te ni doma, ti je lepo ob
zavesti, da vsi domači molijo zate. To ti da moč, da lažje greš
naprej.« Doroteja Emeršič je mama in babica

ter sestra Frančiškovega svetnega reda (OFS)
Beseda o moči molitve, Magnificat, Junij 2024, št. 6 str. 21 – 23



Ostala oznanila
* Podpisana veroučna spričevala veroučenci oddajte v cerkvi po 

maši ali v poštni nabiralnik na župnišču do konca junija.
* V soboto 15. junija je 56. romanje bolnikov, invalidov in 

ostarelih na Brezje. Maša bo ob 10. uri. Pred mašo je 
skupna molitev rožnega venca in priložnost za sveto spoved. 
Romanje bo vodil ljubljanski nadškof msgr. Stanislav Zore.
Tisti,ki se želite udeležiti romanja, se do četrtka 13. junija 
prijavite v župnišču. Odhod avtobusa je iz Rovt ob 7.30 h

* V soboto, 15. junija, na god svetega Vida, je maša na 
Petkovcu ob 19 h za odvrnitev hude ure.

* Vid Grdadolnik bo obhajal novo mašo v nedeljo, 16. junija, v 
župniji Dolenji Logatec.

* 20. junija se spominjamo 59 obletnice smrti našega rojaka 
msgr. Janeza Hladnik (20. junij 1965, Buenos Aires, 
Argentine), s posredovanjem pri predsedniku Peronu je okoli 
10.000 Slovencev dobilo upanje, delo in dom med 
argentinskim ljudstvom.

* Otroci ali veroučenci, ki bi radi postali ministranti, se 
prijavite župniku. Starši spodbudite svoje otroke, da 
bodo postali dejavni pri služenju.

* Če kdo od staršev ali deklet in fantov želi prevzeti 
poučevanje verouka za 1. razred ali katero drugo 
skupino, naj sporoči župniku.

* Dodatna obvestila na spletni strani https://zupnija.rovte.eu
Bralci nedeljskih in prazničnih beril:
 Datum Jutranja ob 7:30h Dopoldanska ob 10h

9. 6. Vilma Kunc in Marija Lukančič Ana Štefanič in Kati Lenarčič
15. 6. na Petkovcu ob 19h – Marja Čuk
16. 6. Doroteja Kržič in Helena Rupnik Branka in Klemen Jereb
23. 6.  Vilma Kunc in Marija Lukančič Drago in Nevenka Malavašič

Pogrebne maše za mesec junij Vilma Kunc
Pogrebne pušice za mesec junij Niko Skvarča
Časovni razpored čiščenja cerkve:
sk. 8, od 8.6. do 14.6. sk. 9, od 15.6. do 21.6. sk. 10, od 22.6. do 28.6.
 Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Oznanila od 9.6.2024 do 23.6.2024, Leto XX. 12/491

Molitev družine ti da moč, da greš lažje naprej
Družina Vrtačnik iz Markovcev pri Ptuju šteje devet članov: oče

Daniel in mama Brigita sta starša sedmih otrok: Špele, Gašperja,
Ane, Jureta, Zale, Eme in Blaža. Stari so od šest do štiriindvajset
let. Število res ne pove vsega, če pa jih srečaš in spregovoriš z
njimi,  spoznaš,  da v  tej  družini  utripajo  vsa srca v  skupnem
ritmu  in  da  je  svetloba  v  njihovih  očeh  posledica  lepih
medsebojnih  odnosov,  le-ti  pa  so  sad  družinske  molitve,  ki
prežema njihovo življenje. 

Mama Brigita  si  je  vedno želela  imeti  veliko  družino.  Ko so
dobili prve tri otroke, so mislili, da je to vse. Mama pa je čutila,
da nekaj oz. nekdo še manjka. Ko so atija prepričali, da bi imeli
še več otrok, je prišel četrti, nato peti, in so rekli, da so kot prsti
na eni roki, nato jih je bilo pol ducata, nazadnje pa so prišli do
pravljičnega števila sedem. Po sedmi porodniški je mama pustila
službo, kar ni bilo enostavno, ker so imeli kredite zaradi gradnje
hiše, vendar so z Božjo pomočjo prebrodili težave. Ker je želela
kljub  brezposelnosti  početi  poleg  skrbi  za  družino  še  kaj
drugega, je začela študirati  socialno gerontologijo,  nato pa še
logoterapijo. Zdaj vodi v župniji Markovci skupino za odrasle. Ker
se je pokazala želja, so ustanovili še žensko skupino. Tudi vsi
otroci so aktivni v župniji, od najmanjšega do največjega: fanta
sta ministranta, pojejo pri zboru, vodijo župnijsko knjižnico, so
bralci beril … >>


